(¢)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

ASSEMBLY
INSTRUCTIONS

Applicable models

GFRP44-18-30
GFRP72-18-24

GFRP72-24-30

WWW.GLPLANTERS.COM
INFO@GLPLANTERS.COM

TELEPHONE: 470 418 3939

2500 NORTHLAKE DR SUWANEE, GA 30024 USA


http://www.glplanters.com/
mailto:INFO@GLPLANTERS.COM

(¢)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

INSTRUCCIONES
DE MONTAJE

Modelos aplicables

GFRP44-18-30
GFRP72-18-24

GFRP72-24-30

WWW.GLPLANTERS.COM
INFO@GLPLANTERS.COM

TELEPHONE: 470 418 3939
2500 NORTHLAKE DR SUWANEE, GA 30024 USA


http://www.glplanters.com/
mailto:INFO@GLPLANTERS.COM

(¢)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

Open the box and check to ensure all parts are included:

Note: Two Person Assembly Maybe Required.

9 0- e O PACKAGE

FRP Leg Front/Rear Panel Side Panel End Bottom Plate ‘ H ‘ K

Middle Bottom Plate

\ Applicable models

GFRP44-18-30
Gx8 exw x24 0x24 GFRP72'] 8_24

M4-50 Screws  M4-25 Screws M5-35 Bolts M5-35 Nuts o Leg Cap GFRP/2-24-30

v v @ 0 ¢

Phillip screwdriver Bottom Leg Cap EE"T ,
- not included

X4 I— ASSEMBLY VIDEO
/ // /
~




Abra la caja y verifique que todas las piezas estén incluidas:

Nota: Es posible que se requiera un montaje de dos personas.

0- 0- e O

Grafeno
Pata de FRP Panel delantero/trasero Panel lateral Placa inferior final

S~

Placa mferlor central

x9 para el modelo GFRP44-
18-30 X16 PARA TODOS LOS

DEMAS MODELOS
X X )( 0)(24
Gorra de
Tornillos M4-50  Tornillos M4-25 Pernos M5-35  Tuercas M5-35 pierna
/ ' ' superior
oX] le Tapa de la
pierna
Destornillador inferior

Llave Allen Mirdn

Phillip - no x4
y 7 incluido
e

(¢)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

PAQUETE
COMPROBAR
LISTA

Modelos aplicables
GFRP44-18-30
GFRP72-18-24
GFRP72-24-30

SCAN ME

T El

I_' ASSEMBLY VIDEO




Step 1

Position Front/Rear
Panel (B) and Side
Panel (C) together
creating a box.
Ensure the groove is
on the bottom on all

panels. See Diagram.

(&)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

ASSEMBLY
INSTRUCTIONS

r

This Groove must be on

bottom on all 4 Panels AppllCO ble mOdels

GFRP44-18-30

Step 2
Tighten 2 screws (F) on each corner (one on top 15" hole and one on last bottom hole) of Front/Rear GFRP72‘] 8‘24
panel. Ensure the corners are aligned correctly. Do not over tighten screws. See Diagram. GFRP72_24_3O
ST BETOP HOLE Note: Scan the SCAN ME
QR code to

watch our
video ;
installation "= HE A

instructions. . :
[m] i

I— ASSEMBLY VIDEO

MUST BE LAST HOLE



(¢)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

INSTRUCCIONES
DE MONTAJE

Paso 1

Coloque el panel
delantero/trasero (B)
y el panel lateral (C)
juntos creando una
caja. Asegurese de
que la ranura esté en
la parte inferior de
todos los paneles. Ver
diagrama.

r

Esta ranura debe estar
en la parte inferior de
los 4 paneles

Modelos aplicables

GFRP44-18-30

Paso 2
Apriete 2 tornillos (F) en cada esquina (uno en el 1er orificio superior y uno en el Ulfimo orificio inferior) GFRP72‘] 8‘24
del panel delantero / trasero. Asegurese de que las esquinas estén alineadas correctamente. No GFRP72_24_3O

_DEBE SER EL Nota: E
/ TORIFICIO SUPERIOR ola: Escanee SCAN ME
el cédigo QR
para ver
nuestras
instrucciones o HEA 1.

de instalacion
en video.

-.l

I— ASSEMBLY VIDEO




(¢)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

Step 3

Turn planter box on side. Atftach 1 GFRP Leg (A) to both corners of the planter box with 3 Bolts (H)
and 3 Nuts (1), using an Allen key (J) and Spanner (K). When attaching the GFRP leg (A) ensure the
(S) sticker is on the Side Panel of the planter. Total 6 bolts and 6 nuts per leg. Do not over tighten
bolts and nuts. See Diagram. IF EASIER YOU CAN HAND TIGHTEN BOLTS AND NUTS FOR NOW AND

THEN FULLY TIGHTEN ONCE PLANTER IS UPRIGHT AFTER STEP 6. AS S E M B LY

Step 4

Tighten Screw (G) 4 per each leg. Do not over tighten screws. Next, insert Top Leg Cap and

Bottom Leg Cap on both GFRP Legs. See Diagram. | NSTR U < Tl O N S

Step 5
Flip planter on other side and repeat Steps 3 and 4.

GFRP Leg should
be placed with

o o o - I i SN
o (D —— MS-35 Bols GFRP44-18-30
oo o ® g O GFRP72-1824
M5-35 Nuts - -

screws will not
@ SCAN ME
] r -l.

align.
M4-25 Screws

Applicable models
m PP

I— ASSEMBLY VIDEO

*Note: You may need to
press the GRP legs or lightly
y hammer the bolts into the
@ holes. - If the leg caps are
difficult to insert, gently tap
them in with a hammer.




Paso 3
Gire la maceta hacia un lado. Conecte 1 pata de GFRP (A) a ambas esquinas de la maceta con

3 pernos (H) y 3 tuercas (), usando una llave Allen (J) y una llave inglesa (K). Al colocar la pata de
GFRP (A), asegurese de que la etiqueta (S) esté en el panel lateral de la maceta. Total de 6 pernos

y é tuercas por pata. No apriete demasiado los pernos y tuercas. Ver diagrama.
SI ES MAS FACIL, PUEDE APRETAR LOS PERNOS Y TUERCAS A MANO POR AHORA Y LUEGO APRETARLOS POR COMPLETO

UNA VEZ QUE LA MACETA ESTE EN POSICION VERTICAL DESPUES DEL PASO 6. | N ST R U C C | O N ES
Paso 4

Apriete el tornillo (G) 4 por cada pata. No apriete demasiado los tornillos. A continuacion, inserte la

tapa de la pata superior y la tapa de la pata inferior en ambas patas de GFRP. Ver diagrama. D E M O NTAJ E
Paso 5

Voltee la maceta por el otro lado y repita los pasos 3y 4. e

s l o Bl VODELOS APLICABLES
i,

Pernos M5-35 GFRP44-18-30
_...‘.‘ Q) GFRP72-18-24

(¢)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

La pata de GFRP
debe colocarse h

con la marca "$"

en la parte
superior del panel

lateral. * Si no se
coloca

correctamente,
I -
LA Tuercas M5-35 GFRP72-24-30
alineardn. e S
- r _-'

Tornillos M4-25

*Nota: Es posible que sea
necesario presionar las
patas de PRFV o martillar
ligeramente los pernos para
que entren en los orificios.

- Si las tapas inferiores de las
patas son dificiles de
insertar, golpéelas
suavemente con un martillo.



(&)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

Step 6

Place planter box in upright
position. Insert End Bottom
Plates (D) into pre cut part of
groove and slide one to the left
and one to the right. Ensure the
flat end go towards the ends of
the box. See Diagram.

Insert Here @xz

End Bottom Plate

= ASSEMBLY
INSTRUCTIONS

APPLICABLE MODELS

GFRP44-18-30
*Note: GFRP72-] 8-24
Once all plates GFRP72_24_3O

are inserted

and there ifis a SCANM
bigger gap A
remaining, v

move the end
bottom plates
inwards. See
assembly
video.

I— ASSEMBLY VIDEO



Paso 6

Insertar aqui @xZ

Placa inferior final

S~

Coloque la jardinera en
posicion vertical. Inserte las
placas inferiores de los
extremos (D) en la parte
precortada de la ranura y
deslice una hacia la izquierda y
otra hacia la derecha.
Asegurate de que el extremo
plano vaya hacia los extremos
de la caja. Ver diagrama.

Paso 7
Inserte las placas inferiores centrales restantes en la ranura y deslicelas a través de ella.

Ver diagrama. .

J Nota: Una vez
insertadas todas
las placas vy si
queda un espacio
mayor, mueva las
placas inferiores
de los extremos
hacia adentro.
Vea el video de
montaje.

Placa inferior central

"
/

(&)
2/ GL PLANTERS

RAISED CEDAR GARDEN PLANTER

INSTRUCCIONES
DE MONTAJE

MODELOS APLICABLES

GFRP44-18-30
GFRP72-18-24
GFRP72-24-30

SCANM




SAFETY & WARRANTY

Important Notice:

* Do not add soil to your planter until it has been positioned in its final
location. Adding soil before positioning can make the planter
excessively heavy and difficult to move, as it is not designed to be
relocated with soil inside. If you need to move the planter later, be sure to
remove the soil beforehand to prevent injury and potential damage.

Please Read Prior to Use:
Avoid climbing into the planters at all costs and ensure that children or
pets do not explore inside or underneath the planter box.
The spanner provided should only be used for tightening the bolts on the
planters. Keep it out of the reach of children.
Do not place rocks, plastic, or any non-soil and non-plant items in the
planter box. The planter box is exclusively for gardening purposes.
Failure to comply with these safety standards will void your warranty and
may result in injury.

Warranty Duration
Planters: Limited 1 year and 1 month from the date of purchase.

Warranty Coverage: This warranty strictly covers structural defects,
including but not limited to:

 Structural cracks that compromise the product's integrity.

+ Significant warping that affects usability.

* Manufacturing defects that impair the product’s functionality.

For full warranty details, visit
hitps://glplanters.com/shipping-returns-and-warranty-support/




SEGURIDAD Y GARANTIA

Aviso importante: No agregue tierra a su maceta hasta que se haya
colocado en su ubicacion final. Agregar tierra antes de colocarla puede
hacer que la maceta sea excesivamente pesada y dificil de mover, ya que
no estd disenada para ser reubicada con tierra adentro. Si necesita mover
la maceta mas tarde, asegurese de quitar la tierra de antemano para evitar
lesiones y posibles danos.

Por favor, lea antes de usar:

- Evite subirse a las macetas a toda costa y asegurese de que los ninos o
las mascotas no exploren dentro o debajo de la jardinera.

No coloque piedras, plastico ni ningun elemento que no sea tierra ni
plantas en el jardinera. La jardinera es exclusivamente para fines de
jardineria.

El incumplimiento de estas normas de seguridad anulard su garantia y
puede resultar en lesiones.

Duracién de la garantia

« Jardineras: Limitado 1 ano y 1 mes a partir de la fecha de compra.

Cobertura de la garantia: Esta garantia cubre estrictamente los defectos
estructurales, incluidos, entre otros:

« Grietas estructurales que comprometen la integridad del producto.
- Deformacion significativa que afecta a la usabilidad.
- Defectos de fabricacion que perjudiquen la funcionalidad del producto.

Para obtener todos los detalles de la garantia, visite
hitps://glplanters.com/shipping-returns-and-warranty-support/




